



Херсонський державний аграрно-економічний університет
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»
Уманський національний університет садівництва
Полтавський державний аграрний університет
Подільський державний аграрно-технічний університет
Публічне акціонерне товариство «Райффайзен банк Аваль»
Херсонська обласна організація «Спілка економістів України»
Головне управління Пенсійного фонду України в Херсонській області
Федерація аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України

Збірник тез

Всеукраїнської науково-практичної
Інтернет-конференції

**«СТРАТЕГІЯ ФІНАНСОВО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ
СТРУКТУР В УМОВАХ
ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**

ТОМ 1

19 жовтня 2021 року (м. Херсон)



УДК 33(477)

Стратегія фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах глобалізації: збірник тез Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції. Херсон. 19 жовтня 2021 р. Херсон: ХДАЕУ, 2021. 86 с.

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції висвітлюють широкий спектр теоретичних і практичних питань стратегії фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах глобалізації. Тематика конференції охоплює питання дослідження сучасного стану економічних відносин та фінансової діяльності суб'єктів господарювання, управлінські та адміністративні аспекти розвитку підприємництва в Україні.

Призначено для науковців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої освіти, слухачів інститутів підвищення кваліфікації, спеціалістів з економіки та освіти.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-методичною комісією економічного факультету Херсонського державного аграрно-економічного університету (протокол № 3 від 5 листопада 2021 р.)



Організаційний комітет:

- КИРИЛОВ Юрій** – д.е.н., професор, ректор Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- ГРАНОВСЬКА Вікторія** - д.е.н., професор, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- АВЕРЧЕВ Олександр** - д.с.-г.н., професор, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- КРИКУНОВА Вікторія** - к.е.н., доцент, декан економічного факультету Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- ТАНКЛЕВСЬКА Наталія** - д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- КАРНАУШЕНКО Алла** – к.е.н., доцент кафедри економіки та фінансів Херсонського
- БОЙКО Людмила** – к.с.-г.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- ПОВОД Тетяна** - к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- МОРОЗОВА Ольга** - к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- ЯРМОЛЕНКО Віталіна** - асистент кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- ПИЛИПЕНКО Катерина** – д.е.н., професор, професор кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавського державного аграрного університету
- МІСЮК Микола** - д.е.н., професор, заслужений економіст України, декан економічного університету ЗВО «Подільський державний університет»
- БАРАБАШ Леся** - к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Уманського національного університету садівництва



ЗМІСТ

<u>КЕЛЛЕР Ю. А.</u> <i>Науковий керівник: Ярмоленко В. В.</i> <u>СУЧАСНИЙ СТАН ТА ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСУВАННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ</u>	6
<u>БОЙКО Л. О., КОНЮХ І.М.</u> <u>ПОЛІТИКА ЗАЙНЯТОСТІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ МОЛОДОГО ПОКОЛІННЯ</u>	9
<u>БОЛІЛА С. Ю.</u> <u>ІННОВАЦІЙНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ</u>	12
<u>БОЙКО В.О., КРИВЕНКО Д.С.</u> <u>РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СПРИЯННІ ЗАЙНЯТОСТІ МОЛОДІ</u>	14
<u>ДУДЯК Н. В., БАРУЛІНА І. Ю.</u> <u>СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ</u>	18
<u>ЗУБІК Д.В.</u> <i>Науковий керівник: Ярмоленко В. В.</i> <u>МЕХАНІЗМ БАНКРУТСТВА ТА ЕТАПИ ЙОГО РОЗВИТКУ</u>	20
<u>КАЦАБА В.Б., БОЙКО Л.О.</u> <u>АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ АГРОПРОДОВОЛЬЧОЮ ПРОДУКЦІЄЮ</u>	24
<u>ПАШИННИЙ А.В., ПРИСТЕМСЬКИЙ О.С.</u> <u>ПОРЯДОК ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ПОТОЧНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ПІДПРИЄМСТВА</u>	26
<u>ПЕРЕТЯТЬКО С.Г., РУДІК О. Л.</u> <u>ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА СОЇ В УКРАЇНІ</u>	29
<u>МУХІНА І.А.</u> <u>СТРАТЕГІЯ ВІДТВОРЕННЯ ГАЛУЗІ РИБНИЦТВА НА ХЕРСОНЩИНІ</u>	32
<u>ПОНОМАРЕНКО О.В.</u> <u>ESP AS A KEY TO PROFESSIONAL MOBILITY FORMATION WITH THE STUDENTS OF ECONOMIC SPECIALTY</u>	36
<u>РУДІК Н. М.</u> <u>ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ КООПЕРАЦІЇ ЯК СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ</u>	40
<u>СІМОНЕНКО Т.Г.</u> <i>Науковий керівник: Ярмоленко В. В.</i> <u>ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ НАУКОВОГО КОЛЕКТИВУ</u>	43



*Боліла С.Ю. – к.с.-г.н., доцент
Херсонський державний аграрно-економічний університет,
м. Херсон*

ІННОВАЦІЙНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Глобалізаційні процеси змусили шукати механізми пристосування національних економік до змін, що відбулися на арені міжнародних економічних відносин. В сучасному світі відбувається переоцінка основних цінностей. Від економічної спрямованості суспільство переходить до інноваційної моделі, від нагромадження матеріального багатства як основи особистого добробуту - до нагромадження інформації як основи суспільного прогресу.

На сучасному етапі розвитку національного суспільства відбуваються глибокі зміни в усій системі економічних відносин. Істотною їх рисою є інновації, що відграють визначальну роль для економіки [1;2]. Вони дозволяють ставати на шлях інноваційного типу економічного розвитку, що дедалі більше стає тим базисом, який визначає економічні переваги країни та її перспективи на світовому ринку.

З огляду на те, що на ринку фігурує і конкурує вже не окремий товар, а комбінований пакет товарів, послуг та інформації, конкурентоспроможність продукції залежить вже не лише від її конкретного виробника, а й від спроможності національного і глобального середовища і його учасників до супроводження й використання цього продукту. Різко зростає вимога до цілісності цього середовища, кваліфікованості, дисциплінованості, цілеспрямованості його учасників.

За умов глобалізації інвестиційних процесів для України немає іншого вибору, як розробляти власну модель інноваційного розвитку економіки, розвивати інноваційне підприємництво, посилювати інноваційний характер



Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція
«СТРАТЕГІЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»

виробничої діяльності. Адже сучасний ринок діє за допомогою нововведень, а інноваційне прискорення є основою його сталого розвитку. Інноваційне підприємництво закономірно виступає одним з наймогутніших факторів економічного розвитку, оскільки до цього спонукає підприємницький інтерес. Важливу роль у забезпеченні ефективного функціонування інноваційного підприємництва відіграє інноваційна інфраструктура, що сприятиме виходу інновацій на глобальний ринок.

На сьогоднішній день інноваційна інфраструктура ще не достатньо розвинена і потребує підтримки з боку держави. До того ж слід зазначити, що інвестиції та інновації - це лише половина справи, а інша половина полягає у підготовці високопрофесійного персоналу, особливо менеджерських кадрів. Сучасний менеджер повинен зосереджуватися не лише на дослідженнях чи науково-дослідній діяльності, а й повинен багато приділяти уваги споживачеві нових знань, бути ще й маркетологом і вивчати попит на нововведення, зважаючи на світову кон'юнктуру. Здатність людських ресурсів набувати знань і згодом творчо їх застосовувати залежить переважно від рівня і загальних умов навчання. Тому одним із варіантів досягнення істотного прогресу у інноваційній сфері може стати ретельна підготовка і перепідготовка українських фахівців, часто за кордоном на якісному західному устаткуванні. Участь інноваційних менеджерів в міжнародних проєктах за ключовими напрямками науково-технічного прогресу, грантові програми, доступ до передового світового досвіду пришвидшить формування інформаційного суспільства в нашій країні, а широке запровадження інформаційно-комунікаційних технологій надасть потужний імпульс інноваційному розвитку, економічному, соціально-політичному та культурному життю українського суспільства.

Для реалізації державної політики щодо поліпшення соціально-економічного стану в країні на основі інноваційної моделі розвитку економіки



потрібно широко застосовувати довготермінові механізми та інструменти державної політики, які б стимулювали підвищення інноваційної активності економіки. Стратегія втілення цієї політики має здійснюватися на системній і послідовній основі. Всі учасники інноваційного процесу мають бути зацікавлені у поєднанні їхніх інтересів і зусиль у створенні та застосуванні нових знань і технологій з метою виходу на внутрішній і зовнішні ринки з високотехнологічною продукцією. У реалізації зазначеної взаємодії і створенні таким чином економіки, заснованої на знаннях, роль державної влади є ключовою, а підготовка високопрофесійних кадрів - пріоритетним і надважливим завданням для досягнення конкурентних переваг на глобальному ринку за рахунок конкурентоспроможних інноваційних розробок та нововведень. Кадровий потенціал для інноваційної діяльності має особливе значення: він є підґрунтям для формування всіх інших необхідних ресурсів. Тому державна політика стосовно збереження та нарощення кадрового науково-технічного потенціалу, сприяння вітчизняній системі вищої освіти в напрямку підготовки фахівців інноваційної сфери дозволить прискорити розвиток економіки країни та забезпечить зростання рівня життя в суспільстві.

Література

1. Гусаріна Н.В. *Концепція економічного розвитку та інноваційні активності підприємств в умовах динамічних змін зовнішнього середовища* : монографія . Херсон: ПП Вишемірський В.С., 2017. 178 с.
2. *Управління економічними процесами та інноваційний розвиток промислових підприємств в умовах динамічних змін зовнішнього середовища* : колективна монографія за заг. ред. д.е.н., проф. Шарко М.В. Херсон: , 2017. 264 с.